

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Альбина

**Возраст:** 52

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 12.04.2006 20:44:25

**формирования заключения врача:** 13.04.2006 21:57:23

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/16694/answer/16695>



## Заключение врача

Уважаемая Альбина! Если происходит семяизвержение и сперма выходит наружу, то все нормально, этого достаточно для зачатия. Но в случае бесплодного брака обязательно обследуются оба (!) супруга. Проводится много специфических обследований, выясняется причина бесплодия. Мужчине обязательно надо провести непосредственный осмотр уролога, обследоваться на инфекции, сдать спермограмму, гормональный фон. Для решения всех этих вопросов Вам и Вашему мужу необходимо обратиться в Центр планирования семьи (или Центр репродукции), где профессионально занимаются подобными вопросами. На нашем сайте размещена База Данных урологов, Вы можете найти уролога в Вашем регионе, который Вашего мужа проконсультирует по данному вопросу. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта [UroWeb.ru](http://UroWeb.ru). Удачи Вам!